



U petak 22. ožujka 2019. održana je panel diskusija "Perspektiva mladih na tržištu rada" u Centru za mlade grada Zagreba. U prvom dijelu panela sudjelovali su Ivica Bošnjak, pomoćnik ministrice Ministarstva za demografiju, Aleksandra Gavrilović, viša stručna savjetnica u Ministarstvu rada i mirovinskog sustava, Božena Lukač, viša stručna savjetnica u Agenciji za mobilnost i programe Europske unije.

Jedna od tema bila je i demografska revitalizacija društva i stvaranje programa kojima se potiče ostanak mladih u zemlji, što politika usmjerena zapošljavanju mladih svakako treba odražavati. Uz sve izazove s kojima smo suočeni na različitim razinama pitanja zaposlenosti i profesionalnog usavršavanja mladih, istaknuti su i neki pozitivni trendovi, poput činjenice da posljednja istraživanja pokazuju kako je broj mladih zaposlenih na neodređeno vrijeme porastao u odnosu na prethodna razdoblja te kako je korištenje potpora za samozapošljavanje poraslo za čak 108%.



Komentirani su i dosezi mjere stručnog osposobljavanja za rad te povratak na institut pripravništva. Sudionica drugog dijela panela, ekonomistica Lucija Radman, koja je zaposlena u HUHIV-u iznijela je svoje iskustvo sa stručnog osposobljavanja te zaključila da se uz sve manjkavosti te mjere ona ipak pozitivno odrazila na nastavak njene karijere.

Autor: Svjetlana  
22. Ožujak 2019.

---

Predstavljen je i program Europske snage solidarnosti te mogućnosti koje takav program nudi organizacijama i mladima koji žele iskusiti volontiranje ili stažiranje u zemljama Europske unije. Psihologinja Mateja Kušić problematizirala je pitanje profesionalnog usmjeravanja mladih i na vlastitom primjeru istaknula kako iskustvo volontiranja i sudjelovanja u internacionalnim projektima može koristiti mladima u razdoblju profesionalne stagnacije i preispitivanja vlastitih vrijednosti i ambicija.



Predstavница Hrvatskog društva nezavisnih profesionalaca, Karla Andrić također panelistica u drugom dijelu rasprave, upoznala je prisutne s pojmom samostalnog rada koji je u Hrvatskoj još uvijek nedovoljno pravno reguliran, a uvelike odražava profesionalne afinitete digitalne generacije mladih kreativaca.



Udruga ZAMISLI kroz Regionalni info-centar za mlade Zagreb organizirala je panel diskusiju na aktualnu temu, a moderatorica rasprave bila je Svjetlana Marijon, predsjednica Udruge Zamisli.

## Udruga ZAMISLI - Panel diskusija "Perspektiva mladih na tržištu rada"

Autor: Svjetlana  
22. Ožujak 2019.

---

